

Fisa Tehnica

Distyk Spuma poliuretanică aplicare manuală iarnă Spuma poliuretanică de iarnă pentru aplicare manuală



Descrierea Produsului

Distyk spuma poliuretanică aplicare manuală iarnă este o spumă monocomponentă pentru izolații și construcții, dezvoltată pentru a forma un strat etanșant între părțile construcției. PUR-Foam se întărește în prezența umidității din aer și din substrat.

Temperatura recipientului peste 0°C (ideal +5°C pentru temperaturile sub zero grade, altfel +10°C până la +20°C).

Beneficii

- Spuma poliuretanică profesională de înaltă calitate
- Aplicabil în sezonul rece -15/+35°C

Aplicații

Spuma poliuretanică aplicare manuală iarnă poate fi utilizată în rosturile dintre pereții despărțitori, tavane și pardoseli; rosturi perimetrice din jurul ramelor ușilor și ferestrelor. În general, PUR-Foam are o aderență excelentă pe beton, cărămida, piatra, ipsos, lemn, OSB, metal și multe materiale plastice cum ar fi PVC dur, polistiren, spuma poliuretanică rigidă.

Directions Of Use

Rosturile mai late și mai adânci de 5 cm vor fi umplute în mai multe straturi. Timpul de așteptare între aplicații este de 15-30 minute. Înainte de fiecare aplicare, pulverizați apă, pentru a stimula expansiunea și a reduce timpul de întărire.

Specificații tehnice

Domenii de aplicare		+10°C till +35°C
Marci		Polyurethane
Celule Inchise		± 70%
Timp de întărire		2-24 hours
Timp de Taiere		100 minutes
Densitate		20-30 g/ml
Stabilitate Dimensionala		-8%<DS<0%
Comportament la foc		B3
Part time		8-12 minutes
Rezistența la temperatură		-20°C till +85°C
Conductivitate termică		30-35 mW/m.K
Volum		600 ml = 32 litre 750 ml = 40 litre

Pregătirea și Finisarea suprafeței

Suprafețele trebuie să fie rigide, curate și fără grăsimi. Înainte de aplicare, pulverizați ușor apă folosind un pulverizator. La temperaturi scăzute, spuma trebuie lăsată cel puțin o oră să se încălzească la temperatura camerei (+20°C). Scoateți capacul și înșurubați adaptorul pe valva din vârful recipientului. Agitați cu putere tubul înainte de utilizare (minimum 20 de ori). Protejați-vă ochii și purtați măști și echipament de protecție. Acoperiți tapetele, covoarele și mobilierul cu hârtie sau cu folie din plastic. Spuma proaspătă poate fi îndepărtată direct folosind Agentul de Curățare © Universal PU-Cleaner. După întărire, îndepărtați surplusul de spumă cu ajutorul unui cutit sau al unui spaclu, suprafața spumei putând fi prelucrată.

Curățare

Spuma proaspătă poate fi îndepărtată direct folosind Agentul de Curățare © Universal PU-Cleaner (PDS 5.30). După întărire, îndepărtați surplusul de spumă cu ajutorul unui cutit sau al unui spaclu, suprafața spumei putând fi prelucrată.

Culoare

- Verde

Ambalare

Fisa Tehnica

Distyk Spuma poliuretanică aplicare manuală iarnă Spuma poliuretanică de iarnă pentru aplicare manuală

- Recipiente de 700 ml
- Recipiente de 750 ml

Termen de valabilitate

Depozitați la temperaturi între +5°C și +25°C, în spații întunecoase.
Termenul de valabilitate al produsului Spuma poliuretanică aplicare manuală iarnă este de 12 luni dacă este stocat conform recomandărilor, în ambalajul original nedesigilat.

Sanatate & Siguranță

Fisa cu Date de Sanatate și Siguranță a Produsului trebuie citită și înțeleasă anterior utilizării produsului. Aceasta poate fi pusă la dispoziție la cerere și poate fi găsită și pe pagina de Internet a companiei Den Braven.

Garantie & Raspundere

Den Braven garantează faptul că produsul său respectă specificațiile furnizate, pe parcursul termenului de valabilitate al acestuia.

Informațiile din acest document, precum și din toate publicațiile noastre în format hârtie și digital, au la bază cunoștințele și experiența deținute de noi la momentul actual. Den Braven nu își asumă răspunderea pentru nicio greșeală, inexactitate sau eroare de editare, rezultată în urma schimbărilor tehnologice sau a cercetărilor efectuate între data eliberării prezentului document și data achiziționării produsului. Den Braven își rezervă dreptul de a efectua modificări ale formulelor. Anterior aplicării produsului, utilizatorul are obligația de a se familiariza cu informațiile furnizate în prezentul document și/sau în celelalte documente ale noastre cu privire la produs. Înaintea aplicării produsului, utilizatorul va efectua orice teste pentru a se asigura că produsul este adecvat pentru aplicația respectivă. Metoda de aplicare și condițiile din timpul depozitării și transportului nu intră în sfera noastră de control și prin urmare, nu constituie responsabilitatea noastră. Prin prezenta fișă a produsului negăm orice asumare a răspunderii. Livrările vor fi efectuate doar în conformitate cu condițiile noastre de livrare și cu termenii noștri de plată. Informațiile detaliate în prezenta fișă cu date tehnice sunt furnizate cu titlu exemplificativ, și nu limitativ.